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Motto: „Žádné dítě není tak roztomilé, aby matka nebyla šťastná, když konečně usne.“ 
                                                                                                                                    R.W.Emerson                                                       

SVOZ   ODPADŮ 

POPELNICE:   pondělí    14. 6.                                                                      28. 6. 2021                                                

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                                                            28. 6. 2021                                                                               

PAPÍR:            čtvrtek  (modré pytle)                        17. 6. 2021    

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA. 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.).                 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) nové stanoviště u vlakového 

nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích /max.2l, větší  otvorem neprojdou/ do popelnice 

k tomu určené a označené. 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka, prázdné obaly od sprejů - šedý kontejner u 

vlakového nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří! 

KONTEJNERY NA BIOODPAD: Stanoviště Potůčky  a sokolovna (na podzim – říjen, listopad)  

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD:  2. 6. 2021 od 14:30 - 16:00 hod před obecním úřadem 
                                                             od 16:00 - 17:30 hod. na Potůčkách 

 
 
1. června oslaví naše děti svůj svátek - Mezinárodní den dětí. Přejme našim potomkům  
v dnešní, mnoha ohledech těžké a uspěchané době, to nejlepší, hodně zdraví a sil !  
                                                                           

ČERVNOVÍ JUBILANTI 

 

Danislava Scholasterová, Marie Baďurová, Zdeněk Hajtr, Lenka Hajtrová, Marie Hoferková, 
Petra Krupíková, Pavel Lunga 

Všem oslavencům  přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a rodinnou pohodu. 
 

  Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 

tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

 
 
 
 

http://www.obeclipa.cz/


VYPLÁCENÍ PODÍLŮ LSS 
 

Výbor Lesní Singulární společnosti z.s. v Lípě zve podílníky k výplatě podílů za rok 2020 
dne 27. 6. 2021 od 13.00 hod. v hospodě u Kubínů. 
                                                                                               Za výbor LSS děkuje Petr Bobál 
 
 

POZVÁNKA NA 3. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 3. veřejné zasedání ZO Lípa 
ve středu 23. června 2021  v 17.00 hodin v sále sokolovny v Lípě. 

 
1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele 
2. Změna rozpočtu č. 3/2021 
3. Schválení hospodářského výsledku, účetní závěrky MŠ za rok 2020 
4. Schválení závěrečného účtu obce Lípa za rok 2020, zpráva o auditu a účetní závěrka 
5. Různé 

 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLKA 
 

Přerušení provozu mateřské školy v Lípě je 
 od 12. 7. do 30. 7. 2021. 

Provoz bude opět zahájen od 2. 8. 2021. 
 

Po dohodě se zřizovatelem rozhodla ředitelka mateřské školy v souladu s ustanovením § 3 
odst. 1 vyhlášky č. 14/2005 Sb., v platném znění, o přerušení provozu mateřské školy 
v období od 12. 7. 2021 do 30. 7. 2021. 
 Po dobu přerušení provozu mateřské školy mají rodiče možnost využít nabídky příměstských 
táborů DOMINO cz, o. p. s. Slušovice, Zlín nebo příměstský tábor MRC Beruška Vizovice. 
   
                                                                                                       Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka 
 

POZVÁNKA 
 

     Srdečně zvu rodiče nově přijatých dětí na informativní schůzku, která se bude konat 
 ve středu 16. 6. 2021 od 15:00 hodin v budově MŠ, v zasedací místnosti OÚ.  
 
Těším se na Vás!                                                                         Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka                                   
 
 

TABLO mateřské školky bude tradičně  nainstalováno koncem června v prosklené vitríně 
před obchodem Hruška. 

 

 



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA ZLÍN 
 
Ve dnech 7. – 10. června 2021 od 14:00 – 18:00 hod. bude probíhat zápis do ZUŠ na nový 
školní rok 2021/2022 do hudebního, literárně-dramatického, tanečního, výtvarného oboru.  
Adresa: ZUŠ Zlín, Štefánikova 2987/91, Zlín 

 
 
 

NABÍDKA ANTIGENNÍCH TESTŮ 
 

Zájemci o provedení antigenního testu na Covid 19, plně hrazený zdravotní pojišťovnou, se 
mohou obrátit na zdravotní sestru paní Marii Zlínskou, tel. 604741156. 
 

 

 
 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ V LÍPĚ 
 

Obrátili se na nás členové Mysliveckého sdružení v Lípě i někteří občané v souvislosti 
s rostoucím provozem terénních čtyřkolek a motocyklů v našich lesích (mnozí netuší, že 
některý les může být soukromý a nemůže si v něm dělat, co se mu zamane). Situace je stejná 
všude kolem, nejen v našem katastru, bohužel. Sami znáte ten pocit, kdy můžete v lese a na 
loukách vnímat všemi smysly krásu, pohodu a klid kolem a najednou se s přibližujícím 
hlukem přiřítí skupinka motorizovaných milovníků přírody a dává nám najevo, kdo je tady 
pánem. Lesy slouží, hlavně teď zjara, jako velká líheň nového života, bez kterého si snad 
nikdo z nás nedovede toulky přírodou představit. Chápeme touhu majitelů si zajezdit a 
odreagovat se od všedních starostí. Na druhé straně je tady mnohem početnější skupina, 
která přírodu potřebuje ke svému životu stejně jako kyslík k dýchání. Možná se mé stýskání 
netýká našich motorkářů, kteří jsou ohleduplní k svému bydlišti a okolí. Ti cizí zase nebudou 
číst tyto řádky. Sdělil jsem jen oprávněné postesknutí nejen našich myslivců, ale i nás 
ostatních, kterým tato situace není lhostejná. 
 
 

PROVOZ  SOKOLOVNY A OBECNÍ KNIHOVNY 
 

Obec se pomalu nadechuje z covidového oparu, který na delší dobu omezil užívání vnitřních 
prostor areálu sokolovny. Nyní je tento sál otevřen. 
V případě zájmu o sportovní pronájem sálu kontaktujte OÚ, tel. 577901786 
Knihovna je otevřená vždy ve středu od 15-17 hodin, stávající knihomolové to mají 
zafixováno v hlavě. Vedení knihovny se těší i na nové zájemce a malé budoucí čtenáře. 
 

 
 
 



POZVÁNKA 
 

Letošní rok si připomeneme 760. výročí od první písemné zmínky o naší obci. V sobotu  
28. srpna, poslední prázdninový víkend, proběhnou oslavy této události. 
Více než rok a půl dostavěná a zkolaudovaná hasičská zbrojnice se ráda předvede široké 
veřejnosti, kde vás areálem provedou naši hasiči a určitě nepohrdnete malým občerstvením. 
Stejně tak zrekonstruované dětské hřiště u mateřské školky srdečně uvítá i návštěvníky, kteří 
tento prostor doposud nenavštívili. Rodiče s malými dětmi hřiště už začínají důvěrně 
poznávat.  Kolektiv mateřské školy zde pro vás všechny a především vaše děti přichystá různé 
hry a soutěže, možná využijeme i nové ohniště s posezením, u kterého můžete společně 
opékat špekáčky.  
Toto putování po Lípě zakončíme v areálu na naší sokolovně. Zde proběhne křest nově 
vydané knihy o spolkové činnosti v naší obci a možnost jejího zakoupení. Pohodu sobotního 
odpoledne zpříjemní do pozdních nočních hodin vystoupení muzikantů i našich ochotníků. 
Abychom poslední sobotní srpnové odpoledne strávili v příjemné pohodě a bez kručení 
v břiše, bude připraveno i občerstvení. Doufejme, že si všichni užijeme bezstarostný den, na 
který budeme dlouho vzpomínat. Zhatit ho může jen opětovné omezení pořádání  akcí, 
určitě ne počasí. 
O průběhu oslav vás budeme podrobněji informovat v dalším zpravodaji. 
 

 
  A NA ZÁVĚR … 
 
 Máme tady skoro léto, počasí se v dohledné době umoudří a sluníčko bez každodenních 
přeháněk nás konečně vyláká ven. Pomalu nastává opatrný návrat do kdysi bezstarostných 
kolejí. Rodiče žáků se konečně dočkali a mohli si pořádně vydechnout, školákům kontakt se 
spolužáky určitě taky chyběl. A navíc, prázdniny jsou doslova za rohem. Kromě obchodů a 
služeb se nám otevírají také zahrádky restaurací a hospod a konečně si můžeme vychutnat 
kromě čerstvě natočeného piva i setkání s kamarády a sousedy, které jsme viděli naposled 
jen s rouškou před dlouhou dobou. Je to sice jen jeden z mnoha malých a pro někoho 
nepodstatných krůčků k trochu normálnímu stavu, ale i za tento posun můžeme být rádi. A 
nejen my, ale hlavně majitelé těchto zařízení, kteří dlouho čekali, až nás zde budou moci 
přivítat. Také spolky a sportovci se vrací na sportoviště a do svého prostředí, které museli 
nedobrovolně a na dlouhou dobu opustit. Přejeme nejen jim, ale nám všem, aby tento stav 
vydržel co nejdéle. 
 
                                                                                                               Radek Palán, starosta 
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